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1 ATA DA 435ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO DA ARESC DO DIA 
2 25/08/2025.
3 Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de 2025, às 19h00, foi realizada a 435ª Reunião 
4 Ordinária do Conselho Consultivo, da Agência de Regulação de Serviços Públicos de Santa 
5 Catarina. Estiveram presentes o Sr. JOÃO CARLOS GRANDO, Presidente do Conselho 
6 Consultivo; os Conselheiros: Sr. GABRIEL ARTHUR LOEFF, Representante de Prestadores 
7 de Serviços Públicos Concedidos; Sr. JESSE PEREIRA, Representante dos Usuários de 
8 Serviço Públicos; Sr. JULIANO BATALHA CHIODELLI, Representante dos Usuários de 
9 Serviços Públicos; Sr. LEO MAURO XAVIER FILHO, Representante de Prestadores de 
10 Serviços Públicos Concedidos; Sr. MARCELL KARAM, Representante dos Prestadores de 
11 Serviços Públicos Concedidos; Sr. MARCELLO JOSÉ G. COSTA FILHO, Representante de 
12 Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sr. MARCIO FERREIRA, Representante dos 
13 Usuários de Serviços Públicos; Sra. NARAIANE VALTER MOREIRA, Representante das 
14 Entidades de Defesa do Consumidor; Sra. PRISCILA CARDOSO VIEIRA, Representante dos 
15 Usuários de Serviços Públicos; Sr. REINALDO FELIPONI MARCOLLA, Representante dos 
16 Prestadores de Serviços Públicos Concedidos; Sra. ROSINARA APARECIDA GODOY, 
17 Representante dos Municípios cujos Serviços sejam Regulados e Fiscalizados pela ARESC; e 
18 o Sr. VITOR FUNGARO BALTHAZAR, Representante dos Usuários de Serviços Públicos. O 
19 Sr. JOÃO CARLOS GRANDO, Presidente do Conselho Consultivo da ARESC, deu boas vindas 
20 a todos e declarou aberta a 435ª Reunião Ordinária do referido Conselho. Em seguida, o 
21 Presidente do Conselho Consultivo da ARESC, Sr. JOÃO CARLOS GRANDO, apresentou a 
22 Sra. LÍDIA CRUZETTA, Especialista em Gestão por Processos, que atua em parceria na 
23 ARESC com a SEPLAN/EPROC, convidada para expor sobre o Planejamento Estratégico da 
24 ARESC. Sua apresentação tratou da atualização e do panorama atual do Planejamento 
25 Estratégico, além de abordar a forma como será realizada a coleta de sugestões e contribuições 
26 dos membros do Conselho Consultivo. Após a apresentação da Sra. LÍDIA CRUZETTA, 
27 Especialista em Gestão por Processos, o Presidente do Conselho Consultivo da ARESC, Sr. 
28 JOÃO CARLOS GRANDO, passou a palavra a Conselheira Sra. PRISCILA CARDOSO VIEIRA, 
29 Representante dos Usuários de Serviços Públicos, que denotou a Relatoria do Processo SGPE 
30 ARESC 1045/2025, Parecer DIREN Nº 013/2025, que trata da implementação da Lei Federal 
31 Nº 14.898/2024, que institui diretrizes para a Tarifa Social de Água e Esgoto em âmbito 
32 nacional, e traz a manifestação da Diretoria de Regulação Econômica e Normatização da 
33 ARESC, sobre os novos fatos relatados pela Secretaria de Estado da Assistência Social, Mulher 
34 e Família – SAS, no Estado de Santa Catarina. Após as apresentações, não houve 
35 manifestações contrárias por parte dos membros do Conselho Consultivo da ARESC presentes 
36 nesta Reunião. Dando prosseguimento, o Presidente Sr. JOÃO CARLOS GRANDO retomou a 
37 palavra e em assuntos gerais convocou todos os membros do Conselho Consultivo, para a 
38 próxima reunião a se realizar na data de 1º de setembro de 2025, segunda-feira, com início às 
39 19h00. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Consultivo da ARESC, Sr. JOÃO 
40 CARLOS GRANDO, agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a reunião, que sem 
41 emendas ou ressalvas, eu, Luciane Pellizzaro dos Santos Herkenhoff, Assessora de Gabinete, 
42 lavrei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente, e pelos demais 
43 membros do Conselho Consultivo da ARESC presentes nessa reunião.
44 Florianópolis, 25 de agosto de 2025.
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